
 

 
 

Csavaros salgó polc szerelési útmutató 

 

Alkatrészek: oszlop, talplemez, csavar + anya, saroklemez, polctálca 

 

Szükséges felszerelések és szerszámok: 

 

 

 

 

 

 

A balesetek elkerülésének érdekében mindig körültekintően járjon el! 

Használjon védőkesztyűt! 

 



 

 
 

Lépések: 

Az alsó és a felső polctálcát a mélységi oldallal a talajra helyezzük. Az oszlopot ráfektetjük és a kívánt 

perforációhoz rögzítjük csavarral és saroklemezzel. A csavarokat ne húzzuk meg erősen! 

A polcszintek elhelyezésénél célszerű a hosszúkás (álló) 

lyukak közül választani, hogy a polcrendszer 

beállításánál könnyebb dolgunk legyen. 

A saroklemezeket az oszlop és a polctálca 

közé helyezzük el.  

Figyelem! Saroklemez csak minden második 

polcszintre kerül. A kiválasztott szinteken minden sarokra két darabot szerelünk. 

Miután az összes polcot a helyére illesztettük, a polctálcákat a lyuk alsó részéhez kényszerítjük és a 

sarokpontok csavarjait erősen meghúzzuk. (Zárópolc esetén a felső polcot felfelé toljuk.) 

A polcokat megfordítjuk és a már megszerelt 

oszloppal lefelé fektetjük a talajra.  

Az előzővel teljesen megegyezően elhelyezzük a 

polcokat, saroklemezeket és a csavarokat. A 

sarokpontokat erősen meghúzzuk. 

A polcot függőleges helyzetbe állítjuk és a 

helyére igazítjuk.  

 

Vízmérték segítségével az oszlopok mindkét oldalát 

beállítjuk. A rendszer ilyenkor még könnyen 

mozgatható.  

Beállítás után a saroklemezek két szélső csavarját is 

meghúzzuk, ezzel fixáljuk a rendszert.  

 

Munkavédelmi előírásoknak megfelelően, a 

terhelésjelző matricát jól látható helyre 

helyezzük.  



 

 
 

Kiegészítés (fűzött szerelés) 

A fekvő polcmező megfordításáig, ugyanúgy járunk el, mint az alapmezős szerelésnél. 

Fűzött szerelésnél a csavarokat és a saroklemezeket csak az oszlop oldalsó élén helyezzük el. A felső 

sík teljesen szabad marad. Ide fogjuk fűzni a következő polcmezőt.  

Az előzőekhez hasonlóan készítünk egy „kiegészítő mezőt” két darab oszloppal és polcaival.  

 

A kiegészítő mezőt ráemeljük a fekvő alapmezőre. Az emelésnél kezeinkre fokozottan figyeljünk! 

Egy csavarral összefűzzük a két polctálcát, a köztes oszlopot 

és a saroklemezeket. Amennyiben szükséges, pontozónk 

segítségével a tálcákat igazítsuk a helyükre. A csavarokat 

lentről felfelé toljuk, kivéve a saroklemez alsó pontján, ahol 

fordítva helyezzük el 

a csavart, hogy 

használat során a 

kezünket ne 

üthessük bele.  

A sarokpontokat a korábbiakhoz hasonlóan meghúzzuk. 

Az összefűzött mezőket felállítjuk és végleges helyükön az 

alapmezőhöz hasonlóan beállítjuk, majd fixáljuk. 

  

Ha az összeszerelés során kérdése merülne fel, hívja munkatársainkat az alábbi telefonszámokon. 

+ 36 1 700 40 06                  + 36 30 435 42 13 

 

 
 

Tekintse meg szerelési videónkat a kód beolvasásával! 


